 Ata da 21ª Reunião Ordinária da 1ª sessão do 2º período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos 23 dias do mês de setembro de 1997, às 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir dos Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificada a lista de presença o sr. Presidente declarou aberta a sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior. Após a leitura da mesma foi colocada em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a Secretária que lesse a correspondência de recebido, onde continha um ofício do Sr. Luiz Barbosa da Silva, presidente do partido "PMDB" de Santana do Deserto, solicitando o uso da palavra, onde foi atendido. O sr. Luiz Barbosa da Silva usou a palavra para explanar sobre os assuntos referente a animais de grande porte no perímetro urbano e em vias públicas, mau uso dos veículos da prefeitura e o não cumprimento de horário de determinados funcionários. Em seguida foi lida a Ordem do Dia: Moção nº 007/97 dos vereadores Luiz Carlos Florentino de Souza e José Domingos Marques consignando um voto de congratulação a sra. Maria Castanheira por seus serviços prestados a esta cidade, em seguida foi lida uma mensagem de autoria da Sra. Maria Castanheira à Câmara, o vereador José Domingos fez uso da palavra, sendo concedida pelo Presidente, para agradecer a mensagem e parabenizar a sra. Maria Castanheira. Requerimento nº 127/97 da vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza que vem denunciar o professor Carlos Vicente, concursado e designado a prestar seus serviços na Escola Maria Queiroz Fernandes, situada em Serraria, por não esta cumprindo suas funções e de manter Valéria Neiva Vasconcelos, professora sem concurso, atuando em seu lugar, aprovado por todos. Requerimento nº 128/97 dos vereadores Ângela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Rita de Cássia Oliveira Lobato, José Domingos Marques e Gilmar Monteiro Granzinolli que vem solicitar do Presidente que se forme uma Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar a denúncia feita no Requerimento nº 127/97 da vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza que refere ao não cumprimento do professor Carlos Vicente de suas funções, aprovado por todos. Em seguida o presidente indicou os vereadores Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato e Ângela Maria R. de Souza para formarem a Comissão Parlamentar de Inquérito e deu-lhes 30 dias para apurarem tal situação. Logo após o presidente deu a palavra livre, marcou a próxima reunião para o dia 30 de setembro de 1997, às 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a sessão que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. Em tempo foi dito e pedido que fosse consignando em ata que a vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza antes de fazer o Requerimento nº 127/97 esteve na Secretaria de Educação com a Secretária Elizabete das Graças monteiro Grazinoli e ela declarou que não havia nenhum documento de licença do professor e que também não havia contratado nenhum outro professor para ocupar tal lugar.
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